

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 242

Monday, December 18, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Parts 611, 675, 676, and 677

[Docket No. 95112820-5280-01; I.D. 111495A]

Groundfish Fishery of the Bering Sea and Aleutian Islands; Limited Access; Foreign Fishing; Proposed 1996 Initial Harvest Specifications

Correction

In proposed rule document 95-29722 beginning on page 62373 in the issue of

Wednesday, December 6, 1995, make the following corrections:

1. On page 62378, in Table 3, in the first column, the second and third entries should be combined to read "Hook-and-line/Pot-gear".
2. On page 62380, in Table 5, in the fourth column, "725" should appear opposite "Pacific cod Hook-and-line"; and "175" should appear opposite "Other nontrawl".
3. On page 62381, in the third column, the Date above the signature should read "December 1, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

SOCIAL SECURITY ADMINISTRATION

20 CFR Part 404

[Regulation No. 4]

RIN 0960-AE21

When You Are A Full-Time Elementary or Secondary Student

Correction

In proposed rule document 95-29534 beginning on page 62783 in the issue of Thursday, December 7, 1995, make the following correction:

§ 404.369 [Removed]

On page 62786, in the second column, the heading above amendatory instruction 7 should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D